

晴空下的海滩

程应峰

抵达海口,已是正午,正是丽日晴空。找好安顿的住所,草草填了一下肚子,便乘车直奔向海口假日海滩。

晴空丽日下的假日海滩,光照明朗,色泽艳丽;人潮如织,暗香涌动;涛声阵阵,景色宜人。榕树,椰林,阳伞,滩涂,海浪,比基尼……不一而足,再闷的人,到了海滩上,也会在潮水般雀跃的人群里,心生灵动、身陷活泛。这样的时刻,谁有理由拒绝在沙滩上踱步的悠闲?谁又有理由拒绝与浪花亲密接触的欢乐啊?

赤足走在沙滩上,有一份温

软,一份凉爽,静静的,轻轻的,柔柔的,款款的,从足底直入心扉,那是一份入心入肺的快意,一份无以言表的愉悦。而一旦裸身浸泡在咸涩的海水里,与浪花相拥,随波涛沉浮,与善意对视,便会在刹那之间,疲累顿消,无我忘我,超然物外。

潮起潮落间,被海水一洗再洗的沙滩,一眼望去,如凝脂,似绸缎,胜锦帛,舒张有致,细腻入微。那分明是一匹绝好的巨大画布,随手那么一画,就可以凸显马的腾跃,鹰的高翔,云的飘逸……又分明是一张神往已久的梦床,在上面那么一躺,无论是仰卧、俯

卧还是侧卧,浪花从生的涟漪都会由心而生,由此及彼,由表及里,多姿透迤,浪漫美丽。

贴身滩涂侧耳聆听,听见的是大海幽蓝透亮、深邃悠远、壮阔雄浑、美丽辉煌的韵律,那后浪推前浪的回声,永不懈怠。无论是清新悦耳的小夜曲,还是气势恢弘的交响曲,都在永无止歇地诉说着属于生命的奇遇,属于大海的奇迹。

将身体埋在沙堆里,和滩涂融为一体,酣畅和惬意蜂拥而至,在身体的每一个部位摩挲,起舞,纠结,喧闹,营造着一份特别的舒坦。而此刻,思想的马群

集结在耳畔,集结在一份玄奥的情愫里,营造着另一份云天之外的蔚蓝,深海之谷的奇遇。

我知道,大海也有娴雅恬静的时候,它的淡然之境,恬静之态,取决于看海者的内心,听海者的心灵。当它娴雅恬静地在看海人、听海者的心头开放的时候,原本就是一朵安于寂寞、悠然绽放的夜来香,情态饱满,暗香盈溢,伴晚风、沙滩、椰树轻歌荡漾,宁馨而安详。这样的时刻,你会觉得,尘世的嘈杂中,你原本就是一个有缘人,有缘置身美不胜收的人间天堂,拥有一份一望无际的海蓝心境。

社会领域党建新阵地

——工作站建设集中推进月有感

青春,是商务楼宇的虹霓,服务,是商务楼宇的足迹,创新,是商务楼宇的进取,凝聚,是商务楼宇的真谛。

爱岗,楼宇工作者的名片,奉献,楼宇工作者的履历,信念,楼宇工作者的风帆,实干,楼宇工作者的业绩。

青春是太阳,我们是阳光,服务是宗旨,我们是给予,创新是生命,我们是延续,凝聚是力量,我们是努力。

放飞着青春,宣传进民企,奉献着服务,扩大党引力,坚定着信念,五站来合一,书写着实干,延展党双臂。

楼宇里,我们是党的形象,正能量,我们全力去传递。员工中,我们为政府代言,解忧难,我们都全心全意。

我们平凡,平凡孕育坚毅,我们爱岗,爱岗大写自己,踏石留印,活动丰富载体,抓铁有痕,务求实效第一。

固化成果,底账清晰无疑,检查督导,管理办法落地,整改落实,拉单列表到位,强化领导,稳步推进联席。

集中推进,全市齐心协力,再创新绩,石景山抓契机,桥梁纽带,注重固本强基,楼宇风采,红色基因阵地!

石景山社工委 栾伟宏

湖光秀美

敬万合摄影



金秋揽胜天泰山

李永俊

北京的秋季风和日丽,天高云淡,是人们郊游赏景的最佳时选。位于石景山区西部的天泰山,便是一处很著名的旅游景点。这里群峰迤邐,川谷流泉,林海苍茫,宁静致,曲径通幽,景色怡人。更有500年的古道座落于山间,使得天泰山名气不凡。

天泰山因山形像鼻,顶部平坦,如登天之台故而得名。此山最初被为称“天台山”,后来因当地百姓口语习惯,便将此山叫做“天泰山”。天泰山的历史悠久,早在唐代,名人梁丘子对此就曾有赞许的注文。至于天泰山的自然风貌,史料中多有记述。因其东与翠微山麓相连,群峦起伏蜿蜒的山中古时多桃林。据《琉璃厂杂记》所载:“翠微之阴,居从多种桃,连冈而接垅,近畿之武陵源也”。可见,从前这里的景致恰似桃园仙。

更令人叹为观止的是,在仲秋时节,山坡上的树叶被霜晕染成五颜六色,尤其漫山丹红似火的枫叶亦是胜景不凡。而那些辉煌的古刹群掩隐于遍山的苍松翠柏和多彩的枫、栎林间,钩织成一幅风韵多姿的优美的画卷,令人陶醉留恋。

天泰山风光秀美野趣无限,一直被世人所青睐。从辽代的秦越公主、金代的章宗皇帝,到明清时代的王公贵戚,无不被这壮丽的山川所迷恋。他们在此山修建了多处别宫寺院,以便避暑游玩。据有关《志书》记载,远近闻名的天泰山慈善寺始建于明代,其文化底蕴颇深。

慈善寺为何名声在外,香火旺盛,皆有其原因。相传明景泰年间(1450年),英宗帝听信宦官王振之谋,率兵攻打瓦剌却不幸被

伏。这时一个僧人到天泰山做法,声称该山中埋葬着一位叫景泰的禅师将要转世称帝。于是,众人便在此供奉“景泰菩萨”举行庙会庆之,并在山上修建了寺院。到了万历年间又扩建庙宇,将其命名为慈善寺。从此各方僧侣常在这里进行佛事,善男信女的朝拜者也屡见不鲜。另外,天泰山能有较高的知名度,在当地民间还有一则奇闻。据传说清代的顺治皇帝也十分痴迷天泰山,曾产生过出家之念。后来便演绎出一段顺治出家天泰山的趣谈,说来也是事出有因。据慈善寺现存碑文记载:“清伊始,因天慈所感地气之灵,一位疯僧在天台山坐卧苦修,转石于沟壑,参禅于洞穴”。而在《清实录》中所述,顺治24岁驾崩时,正是疯僧修行天台山之际。此事真是巧合,人们便把“痴和尚”与

“痴和尚”说成了一回事。后来乾隆皇帝还为此曾摆驾天泰山,敕赐了“魔王和尚”的御匾挂于殿前。民国26年一场大火,许多有关历史遗迹被焚毁,致使这些典故便成了一个不解的迷团。此事历经多年,在民间仍被众说纷纭。

而在国人思想理念中,认为“泰”字具有安定、平安、尊崇等很吉利的文化内涵。鉴于人们对生活的美好祈盼,旧时每年的农历三月十三至十五,天泰山都将举办大型朝圣庙会。此际,各路民间花会云集至此,小贩前来叫卖,进香的人流不断。再看那条前往天泰山蜿蜒的古香道上,可说是旌旗招展、锣鼓喧天。那恰似彩色长龙般的香队,那隆重热闹的局面,实乃是京西一大特殊而罕见的景观。

北京天山陵园

青山栖忠骨 绿水伴英雄

天山陵园位于门头沟军庄镇风景秀丽的西山脚下,从三家店西口转964西场站下车。

电话: 60810732 / 60813732
网址: www.tianshanly.com

生活便利

刊登热线: 51667918

<p>建材家居</p> <p>京西家具建材 咨询电话: 88796938 海特饭店往北路东 爱玛裕家居购物广场 咨询电话: 88785688 地址: 双峪路麻峪河西 爱玛裕古玩文易广场 咨询电话: 88787088</p>	<p>医疗服务</p> <p>朝阳医院京西院区 急诊51718199 石景山区京原路5号 首钢医院 总机57830000 石景山区西黄村 北京长庚医院 无邦定院区内院 古城南里8号 88296363 中国中医科学院眼科医院 电话: 68686800 北京市石景山区鲁谷路33号 新款宣传栏 咨询电话: 51667918 家电维修 艺鸿浩家电维修68845217 专业维修、制冷上门服务</p>
<p>教育</p> <p>中国人民大学网络教育 咨询电话: 88696495 优能中学教育 咨询电话: 56983207 印刷品制作 咨询电话: 68600298</p>	

专业团队

为您量身定做各种印刷宣传品

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

北京快行道广告有限公司
BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO., LTD.
Tel: 010-51667918 www.51667918.com
服务至上·服务至善